

## 走进3D魔幻画 小记者变画中人

文/片 本报记者 白雪 实习生 展洋

4日上午,本报140多名小记者和家长免费参观了位于财源街友谊时代广场三层的瞻艺泰安3D错觉艺术馆,他们走进立体画,变身“巨人”和“超人”,还与奥巴马握手,与小黄人亲密接触……每个小记者都拍了几十张照片,他们玩嗨了。

4日上午,小记者和家长去艺术馆看3D画展,刚进入,就被一条“一字马”型穿着牛仔褲的腿吸引住了,纷纷站在后面拍照。“看我都会劈叉了”,一个小男孩兴奋地让妈妈给拍照,拍完马上上传到空间“炫耀”。在毛泽东主席的画像前,围了很多小记者,大家纷纷摆好姿势与他握手。

在“巨人房”里,几位小记者分别站在东西两侧,当爸妈一起拍好照片时,他们才发现,站在西侧的小记者变成了“巨人”,而东侧的变成了“小矮人”。“这是怎么回事啊?真神奇!在里面没感觉到有什么不一样啊?”他们嬉笑着看着照片,跑向下一个画面。

小记者们在3D画展艺术馆玩得不亦乐乎,他们还帮“小丸子的妈妈”端盘子、摸“老虎”屁股,还有的爬进“马桶”里一探究竟,小记者的笑声在艺术馆里回荡。

一只拴着链子的恐龙吸引了小记者王飞璇,她拉着铁链子使劲往后拉,再加上她的表情,真的像见到恐龙一样。小记者们穿梭在几十个立体图案里,久久不愿离去。

小记者张启华说,他玩得很高兴,还是第一次看3D画展,所有的东西都是活灵活现的。不少小记者玩到中午,才依依不舍地离开。

恐龙别跑



举起来了

倒点水



和奥巴马握手



我是巨人

## 不喜欢幼儿园老师不愿去上学

专家:和老师做沟通,等到协商好再送孩子去



本报记者 白雪 实习生 展洋

### 喜欢的老师休婚假 孩子拒绝上幼儿园

点点妈妈提问:我女儿3岁半,上了半年幼儿园。最近她最喜欢的老师结婚请假,没来上班。女儿就哭着说不想去幼儿园,做好她的工作后把她送去,另一位老师当着她的面和我说话,她昨天的吃饭不好的情况,这时她哭着走过来说要回家。我知道她不喜欢这位老师,可是孩子总要和不喜欢的人相处,不过那时候她已经长大,是成年人,已经获得了足够的内

心力量来抵抗外界的负面冲击。而现在,对于一个上幼儿园的孩子来说,幼儿园老师就是父母的替身,白天代替父母照顾孩子。如果老师不能温情、接纳、包容孩子,而是态度严厉,手段生硬,孩子不会知道是老师脾气不好,而是会觉得自己是坏孩子,觉得爸爸妈妈用这种方式来惩罚她。

目前国内合格的幼儿教师工作者如凤毛麟角,而对此采取措施的父母就更少。我想如果你不能和当前的老师进行有效的沟通,让她转变对孩子的态度,那么第二种选择还是明智的,让孩子回家开心一段时间,等那个爱她的老师返回工作岗位时再送孩子过去。

### 孩子在家脾气大 幼儿园里却受欺负

好好姑姑提问:我侄女快5岁了,在上幼儿园。我不知是不是父母教育的关系,她在家总是脾气很大,可是到了幼儿园却常常被欺负。而她自己从来不敢告状,幼儿园老师也会把事情全怪在她身上,我担心这样的状况

会不会对她的成长造成影响。

鲍牙兔情商专家解决方案:我想你所说的与父母教育有关是对的,你侄女的这种情况一方面是天生内向的性格,另一方面就是父母教养方式的不当。孩子在家发脾气很可能是对家长的模仿,这样可以使爸爸妈妈屈服,因为她不会表达情绪。这样的孩子到了集体中大多数时间的确会受到排挤和欺负。缺乏安全感的孩子面对外界时,会感到恐慌,一旦受了委屈既不知道保护自己,也不知道求助成年人。更糟糕的是,这家幼儿园的老师对孩子的态度比较恶劣,训斥和责怪会让孩子更恐慌。我建议你们尽快给孩子换一家幼儿园,不要让孩子在老师那里受到更多伤害。你也可以和月嫂商谈一下,鼓励他们改变对孩子的态度,毕竟父母的教养方式是起决定性作用的,旁观者再怎么着急也是无济于事。

### 给孩子断完奶 感觉没原来亲近

宝宝妈妈提问:我今年31岁,宝宝7

个多月。最近刚给她断奶,然后又紧接着出差两次。第一次回来宝宝看到我兴奋地笑,我紧紧地抱她,她也抓着我的衣服抱我。可是这次回来宝宝见到我没有立刻笑,抱我也没有那么紧。请问我伤害到她了吗?应该怎么处理?

鲍牙兔情商专家解决方案:宝宝7个多月断奶,对于大多数婴儿来说没有什么心理方面的打击,反而是大多数母亲依依不舍。断奶后的分离,做妈妈的肯定思念的魂不守舍,而孩

子记忆尚未成熟,也没有开始出现分离焦虑,她还不知道什么是想念,这种短暂离别并不会给她带来伤害。宝宝两次表现不同,纯属偶然,对她对你的感情毫无关系。而你内心自己的焦虑却有很大的关联,你们夫妻成长过程中可能遇到过困惑,而你们自己兴许也有些尚未化解的心里伤痕,在抚养孩子的经历中,这些都会浮现出来,是你们不由自主的把自己的情绪投射到孩子身上。



中国少年儿童情商教育领导品牌  
鲍牙兔儿童情商乐园

鲍牙兔儿童情商乐园是权威的儿童情商训练机构,独家引美国的SEL社会情绪发展计划,致力于提升儿童的自信心、情绪管理、挫折抵抗、独立性等九大基础能力。连锁机构遍布全国五十多个城市,超过九十家专业儿童情商训练中心,每年服务于数万个3-12岁少年儿童及家庭。

关于儿童育养、情商能力培养以及成长、学习方面的问题,可以来电、微信询问鲍牙兔儿童情商教育专家。

全国连锁机构鲍牙兔泰安园地址:泰安市东岳大街56号(青少年宫西80米路北) 东岳商务中心6楼西區  
咨询电话:0538-8676677 8676678 官方网站:www.byteq.cn